Le piège de la rose noire, chapitre 6 (fin) : correction

1) Que veut dire le mot « démasqué » dans ce contexte : « Le coupable est démasqué » ?
=> Le mot démasqué signifie découvert, malgré les apparences.

2) Pourquoi mamie Gladys est-elle essoufflée et a-t-elle ses lunettes de travers, au début du chapitre ?
=> Elle arrive essoufflée et avec ses lunettes de travers car elle a été réveillée en sursaut et elle arrive le plus rapidement possible.

3) Qui est le/la coupable ? Quels indices ont aidé Quentin à le/la démasquer ?
=> C’est Gaston le coupable. Quentin l’a découvert grâce à 3 indices qui l’ont aidé à éliminer les suspects.
●Le traitre a escaladé très facilement la grille donc ça ne peut pas être Yolande car elle aurait eu du mal à sauter par-dessus à cause de sa corpulence.
On peut la rayer de la liste des 4 suspects : Yolande, Gaston, Christina, le baron
●Le traitre a cassé la vitre donc ça ne peut pas être Christina, elle aurait utilisé sa clef.
On peut la rayer de la liste des 4 suspects : Yolande, Gaston, Christina, le baron
●Le baron savait que mamie Gladys allait passer la nuit dans la serre, il ne serait pas venu ce soir-là si c’était lui, on peut donc le rayer de la liste des 4 suspects : Yolande, Gaston, Christina, le baron
Il ne reste que Gaston dans la liste, c’est donc lui le coupable.

4) Que veut dire l’expression « à cœur ouvert » dans le contexte : « Demain, je téléphonerai à Gaston pour parler à cœur ouvert. » ?
=> Ici ça veut dire franchement.



5) Mamie Gladys appelle-t-elle la police ? Pourquoi ?
=> Non, elle n’appelle pas la police car elle veut lui parler d’abord. Elle pense que comme il a été découvert, il ne recommencera pas.

6) Comment la vraie rose de mamie Gladys s’appelle-t-elle ? Quelles sont ses caractéristiques ? 
=> La vraie rose de mamie Gladys s’appelle Vampire. Elle est rouge avec des bords noirs. C’est un clin d’œil à sa fausse rose car Dracula est un vampire très célèbre.

